

Издано в АлтГПУ



Дронова, Е.Н. Электронная информационно-образовательная среда общеобразовательного учреждения : учебно-методическое пособие / Е.Н. Дронова. – Барнаул : АлтГПУ, 2023.

Данное пособие содержит теоретические и практические материалы по вопросу создания, развития и использования электронной информационно-образовательной среды образовательного учреждения. Представленные материалы апробированы и используются при изучении дисциплины «Электронно-информационная среда образовательного учреждения» студентами бакалавриата по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование и 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки).

Пособие ориентировано на студентов педагогических вузов, а также может быть интересным для педагогов и широкого круга работников сферы образования, занимающихся вопросами инновационного обновления современной школы в условиях информатизации образования.



Колмогорова, Л.С. Становление ценностно-смысловой сферы личности в юношеском возрасте : монография / Л.С. Колмогорова, О.Г. Холодкова. – Барнаул : АлтГПУ, 2023. – 242 с. : ил.

Монография посвящена проблеме становления ценностно-смысловой сферы личности в юношеском возрасте. Авторы рассматривают понятие, структуру и генезис ценностно-смысловой сферы личности в юношеском возрасте, охватывающем периоды старшего школьного возраста и студенчества. В работе затронуты актуальные проблемы воспитания духовно-нравственных ценностей личности в юношеском возрасте. В монографии представлены результаты исследования особенностей развития ценностно-смысловых образований лиц юношеского возраста, обучающихся на разных ступенях образования (старшие классы общеобразовательной школы, среднее профессиональное образование и университет).

Работа может быть интересна психологам, педагогам образовательных организаций, социальным педагогам, а также студентам, магистрантам и преподавателям вуза и колледжа.

Монография подготовлена при финансовой поддержке Минпросвещения России в рамках реализации государственного задания (государственное задание № 073-00015-23-02 от 13.02.2023 г.)



Методологические и технологические проблемы современного педагогического образования : коллективная монография / Е.А. Андриенко, А.А. Веряев, А.Н. Дахин [и др.] ; под науч. ред. д-ра пед. наук, проф. А.А. Веряева. – Барнаул : АлтГПУ, 2023. – 218 с. : ил.

Монография посвящена актуальной проблеме подготовки педагогических кадров в условиях цифровизации образования. Монография может быть полезна педагогам, аспирантам (направление подготовки «44.06.01 Образование и педагогические науки»), соискателям ученых степеней, учителям школ, проходящим курсы повышения квалификации, научным работникам и исследователям в области педагогики, а также всем специалистам, работающим не только со студентами, но и с учащимися школ. Монография подготовлена к 90-летию Алтайского государственного педагогического университета.



Русский язык – основа развития образовательного пространства России и Таджикистана : сборник материалов международного форума руководителей школ, преподавателей русского языка и предметов на русском языке (6–7 апреля 2023 г., г. Душанбе, Республика Таджикистан) / под ред. И.Р. Лазаренко, Е.В. Кайгородова, П.В. Маркиной, А.А. Карагодина, И.А. Карагодиной. – Барнаул : АлтГПУ, 2023. – 76 с. : ил.

Сборник включает материалы международного форума руководителей школ, преподавателей русского языка и предметов на русском языке. Форум посвящен Году русского языка в Республике Таджикистан. Целью форума «Русский язык – основа развития образовательного пространства России и Таджикистана» являлось распространение лучших практик российского образования в рамках международного сотрудничества, формирование системы методической поддержки учителей Таджикистана, ведущих обучение на русском языке, и школ с русским языком обучения. Сборник отражает программу форума, содержит результаты мониторинга управленческих, методических, научно-образовательных потребностей руководителей школ, преподавателей русского языка и предметов на русском языке в Республике Таджикистан, методические рекомендации для преподавателей русского языка и предметов на русском языке. В сборник включены фотографии, отражающие двухдневную работу форума. Издание адресовано руководителям и педагогам образовательных учреждений Республики Таджикистан, методистам и начинающим учителям русского языка как неродного и предметов на русском языке. Сборник подготовлен при финансовой поддержке Министерства просвещения Российской Федерации в рамках реализации государственного задания по выполнению работы по информационно-технологическому обеспечению образовательной деятельности (организация и реализация мероприятий по распространению лучших практик российского образования в рамках международного сотрудничества, направленных на продвижение образования на русском языке, а также поддержку изучения русского языка в Таджикистане от Министерства просвещения Российской Федерации федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Алтайский государственный педагогический университет» на 2023 год).



Шадрин, А.Н. Методика измерений результатов исследования в физической культуре и спорте : учебно-методическое пособие / А.Н. Шадрин, М.Н. Клейменова, О.В. Баянкин. – Барнаул : АлтГПУ, 2023. – 136 с.

В учебно-методическом пособии даны метрологические основы педагогического контроля, а также представлены математико-статистические методы и их применение для обработки и анализа полученных данных и планирования учебно-тренировочного процесса. Учебно-методическое пособие предназначено для организации аудиторной и самостоятельной работы студентов института физической культуры и спорта, обучающихся по направлениям подготовки бакалавриата и магистратуры по дисциплинам «Основы научно-исследовательской работы», «Основы научно-методической деятельности в физической культуре и спорте», «Методы количественного и качественного анализа данных», «Технология научных исследований в физической культуре». Представленный материал также может быть полезен для учителей физической культуры и тренеров.



Язык. Культура. Коммуникация : материалы всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием, г. Барнаул, 31 марта 2023 года / отв. ред. С.С. Примаков. – Барнаул : АлтГПУ, 2023.

Сборник содержит рекомендованные к публикации материалы всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием, организованной лингвистическим институтом АлтГПУ 31 марта 2023 года. Включенные в сборник статьи отражают результаты научных исследований студентов бакалавриата и магистратуры по актуальным проблемам языкознания, лингвокультурологии, когнитивной лингвистики, переводоведения, теории межкультурной коммуникации и лингводидактики.

Материалы сборника могут быть использованы студентами при написании курсовых и выпускных квалификационных работ.